

ВЕЛИКАЯ ПАМЯТЬ МОЕЙ СЕМЬИ



Мой прадедушка **Белоконь Евгений Васильевич**, родился 5 февраля 1924 года, с сентября 1942 года участвовал в боях:

- Степной Фронт, при освобождении г.Белгород, был тяжело ранен. Медаль "За боевые заслуги";
 - Освобождение Крыма, Отдельная Приморская Армия, 242я Таманская Краснознаменная горнострелковая дивизия, 890й горнострелковый полк, наводчик 120мм миномёта. Февраль 1944г.- Керченский плацдарм;
 - 22.02.1944г. в бою С-3 Аджимушкая отвечая на обстрел огневой позиции огнем своего миномёта уничтожил ротный миномёт и дух солдат противника награждён медалью "За Отвагу";
 - 7.05.1944г. у г.Балаклава под Севастополем, под непрерывным огнём противника из миномёта подавил один станковый пулемёт и уничтожил один ручной пулемет с расчетом, чем обеспечил успех боя пехоте. Награждён (второй) медалью "За Отвагу";
- далее: Румыния, Чехословакия, Австрия в Вене конец войне. Демобилизован в 1957г. в звании капитан.

Так же награжден Орденом Отечественной войны I и II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», медалью «За освоение целинных земель».



Моя прабабушка **Белоконь Маргарита Ефимовна**, родилась 31 декабря 1922 года, была призвана в июне 1941г. военфельдшером в звании мл.лейтенанта в медсанбат, расположенный в Одесской области. Далее эвакогоспиталь до 1942 года, после излечения от тифа, была направлена в Киргизию заведующей ФАПом.

Награждена Орденом Отечественной войны II степени, юбилейными медалями.

Мой род, моя гордость!



Мой прадедушка **Момлик Сергей Герасимович** родился 3 августа 1925 года. Участник ВОВ. С октября 1944 по сентябрь 1945 служил в польской армии в 1ой Бригаде моторизованной Пехоты в войсковой должности хорунжий, где был тяжело ранен.

Имеет две награды: Бронзовая медаль и Крест заслуги. При жизни он не любил рассказывать про войну и про свои подвиги, воспоминания о тех годах очень тревожили его душу.

Моя семья бережно хранит награды. Ведь это наша история, история героизма, история моей семьи. К сожалению, в живых уже ни кого нет.



Тарасюк Глеб, 4А класс
Школа-сад №5 г.Бреста